
„…új kihívást jelent, hogy merre haladjon mezőgazdaságunk.

Meggyőződésem szerint ez az út nem lehet más, mint az elektronika, a

csúcstechnika, a minőség, az ökológia és a jövedelmező gazdálkodás

harmóniájának megteremtése.”

                                                                                       (Győrffy Béla)

A nagy termés nyomában...

Kedves NÉV,

"Ki mint vet?" címmel április 17.-én ismét Vetőnapot rendezünk Dalmandon. 

Segítségedre van szükségünk, hogy az elmúlt évihez hasonlóan sikeres rendezvényt 

mondhassunk magunkénak. Miben kéjük a segítségedet?

1. Kapcsolataid és ismeretséged révén segíts meggyőzni a kukoricatermesztésben 

érdekelt gazdasági szereplőket a rendezvényen való részvételről. A kukoricatermeszés 

sikere függ a gazdák elméleti és gyakorlati tudásától, s az általuk hozott fejlesztési 

döntésektől, s a gazdák őrájuk is számítanak!

2. Magad is tervezd be, hogy eljössz, s győzd meg ismerőseidet, hogy hogy el kell 

jönniük erre a rendezvényre! Érdemes eljönni, mert a kukorica vetésével és a termést 

befolyásoló többi intézkedéssel kapcsolatban egyedülálló koncentráltságban kaphatnak 

tájékoztatást, szerezhetnek és cserélhetnek tapasztalatot.



Emeljünk ki egy témát, a vetési sebességet! Mindenki  érzi, hogy milyen nagy 

jelentősége van a vetésre alkalmas napok legteljeseb kihasználásának. Mindenki tudja, 

mekkora hátrány származik abból, ha a vetésre kész talajnak várnia kell a vetőgépre. 

Azt is tudja mindenki, hogy két vetőgéppel vetni költségesebb mint eggyel, ráadásul 

épp a talaj előkészítésében szerepet játszó másik traktor kapacitása hiányzik legjobban. 

Felmerül a kérdés: lehet növelni a vetési sebességet a teljesítmény növelésének 

érdekében munkaminőség romlás nélkül? Ma már sokan válaszolnak igennel, de csak 

kevesen teszik hozzá, hogy hogyan! Április 17.-én Dalmandon sok más kérdés 

megválaszolásával együtt hozzátesszük!

Ha van neked is hozzátenni valód, jelezd, hogy lehetőséget adhassunk! Egy-két 

mondatnyi tapasztalatot, javaslatot, beszámolót is szívesen közreadunk.

A jelenkezési lehetőség mind a kiállítók, mind a látogatók számára nyitott.

Kőszárhegy, 2015. március 11..
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Ezt a Hírlevelet Ön azért kapta, mert regisztrált a Magyar Kukorica Klub Egyesület 

honlapján, és bejelölte, hogy szeretne hírleveleket kapni.

 


